長生堂製薬株式会社アステラス製薬株式会社

## 医療用医薬品「トリモール®」の製造販売権の承継について

長生堂製薬株式会社(本社:徳島市/社長:播磨 久明/以下、長生堂製薬)とアステラス製薬株式会社(本社:東京都/社長:野木森 雅郁/以下、アステラス製薬)はこの程、現在アステラス製薬が製造販売しています医療用医薬品のパーキンソン症候群治療剤「トリモール®錠 2mg/細粒 2%」(一般名:塩酸ピロヘプチン)について、製造販売権を2010年4月1日をもって長生堂製薬に承継することに合意しましたのでお知らせします。

両剤の販売ならびに医療機関への情報提供、収集活動は、2010年4月1日より長生堂製薬の製品販売を担う田辺製薬販売株式会社が行います。

以上

## 問い合わせ先

## 長生堂製薬株式会社

〒779-3122 徳島市国府町府中 92 番地

生産本部長 原田秀昭 TEL:088-642-1101(代) FAX:088-642-7219

http://www.choseido.com/

## アステラス製薬株式会社

〒103-8411 東京都中央区日本橋本町 2-3-11

広報部 TEL:03-3244-3201 FAX:03-5201-7473

http://www.astellas.com/jp